

फिर्याद

मी, सुग्रीव विष्णु सोजे, वय 27 वर्ष, व्यवसाय - वाळू वाहतुक व शेती, रा.रंजेगांव ता.बिड जि.बिड
मो.न 961391919 आधार कार्ड नं 542772024254

मी अॅन्टी करप्शन ब्युरो बीड येथे हजर राहून समक्ष फिर्याद देतो की, मी वरील ठिकाणी राहणारा असून वाळू वाहतुक तसेच शेती करून कुंटुबाचा उदरनिर्वाह करतो.

दिनांक 23.10.2024 रोजी मी पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेबांना शासकीय पंचासमक्ष पिंपळनेर ते बीड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी हजर राहून तक्रार दिली होती की, समक्ष पिंपळनेर ते बीड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी हजर राहून तक्रार देतो की, मी वरील ठिकाणाचा राहणार असून वाळूवाहतुक व शेती करून माझे कुंटुब चा उदरनिर्वाह करतो.

दिनांक 21.10.2024 रोजी मी पिंपळनेर पोलीस ठाणे येथील पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे यांना माझे फोन वरून त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर फोन करून वाळू वाहतुकीचे टॅक्टर चालू करण्याबाबत विचारणा केली असता ते मला म्हणाले की तु मला प्रत्यक्ष पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे येवुन सायंकाळी 06.00 वा. भेट असे म्हणुन फोन कट केला. त्यानंतर सायंकाळी 06.00 वा पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे यांनी त्यांचे मोबाईल वरून फोन करून तु मला भेटण्यासाठी का आला नाही असे विचारले असता मी त्यांना माझ्या माघे कापुस वेचण्याचे काम चालू असल्यामुळे मी तुम्हाला भेटण्यासाठी येवु शकलो नसले बाबत त्यांना सांगितले. त्यावर त्यांनी मला उदया दिनांक 22.10.2024 रोजी सकाळी 08.00 वा त्यांना भेटण्यासाठी पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे ये असे म्हणुन म्हणुन फोन कट केला.

मी दिनांक 22.10.2024 रोजी सकाळी 08.00 वा. पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे यांना त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर फोन केला असता त्यांचा फोन बंद असल्याने मी संपर्क करू शकलो नाही.

मी दिनांक 23.10.2024 रोजी सकाळी 09.00 वा चे सुमारास पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे यांना त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर संपर्क केला असता त्यांनी मला फोनवर आपल्याला व्यवस्थीत बोलता येणार नाही तु मला भेटण्यासाठी पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे दुपारी 12.30 वा ये आपण भेटल्यानंतर आपण करून घेवु असे म्हणुन फोन कट केला.

पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे हे मला प्रत्यक्ष भेटल्यानंतर माझे वाळू वाहतुकीचे टॅक्टर चालू देण्यासाठी माझ्याकडे पैसेची मागणी करणार असल्याने व सदर पैसे हे लाचेचे असल्याचे मला माहीत असल्याने मला त्यांना पैसे देण्याची इच्छा नसल्याने मी अॅन्टी करप्शन ब्युरो, जालना येथे पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे हे मला वाळू वाहतुकीचे टॅक्टर चालू देण्यासाठी पैसे मागत असले बाबत फोन द्वारे तक्रार केली होती. त्यानंतर अॅन्टी करप्शन ब्युरो, जालना येथील पोलीस निरीक्षक श्री. घरबुडे साहेब हे मला पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी भेटले त्यावेळी मी त्यांच्याकडे वर नमुद प्रमाणे तक्रार दिली.

पोलीस कर्मचारी श्री.कडुळे यांचे व माझे कोणते ही आर्थिक व्यवहार नसून कोणत्याही प्रकारचे वाद नाहीत.

मी त्यांची दिनांक 23.10.2024 रोजी प्रत्यक्ष भेट घेणार आहे त्यावेळी पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे किंवा त्यांचे वतीने इतर कोणी माझ्याकडे लोचची मागणी केल्यास त्यांचेवर कायदेशीर कार्यवाही करावी ही विनंती.

त्यानंतर मी वरील प्रमाणे दिलेली तक्रार दोन्ही पंचानी व पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेबांनी वाचून पाहून तक्रारीवर सहया केल्या. त्यानंतर मी दिलेली तक्रार खरी आहे काय, याची पडताळणी करण्यासाठी, माझ्यासोबत व्हाईस रेकॉर्डर मशीन चालू करून व पंच क्र.01 श्री. काळे यांचेसह दिनांक 23.10.2024 रोजी पोलीस कर्मचार श्री.कडुळे यांची भेट घेण्यासाठी पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे पाठवुन तक्रार पडताळणी करण्याचा निर्णय श्री. घरबुडे साहेबांनी घेतला. तेव्हा लाचमागणी झालेनंतर पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी येण्याबाबत सुचना दिल्या.

त्यानंतर मला व पंचाना व्हाईस रेकॉर्डर मशीन कशाप्रकारे काम करते याबाबत थोडक्यात प्रात्याक्षिक करुन दाखवले व त्यामध्ये नविन मेमरीकार्ड टाकुन व्हाईस रेकॉर्डिंग मशीन दुपारी 13.41 वाजेच्या सुमारास चालु करुन मला व पंच क्र.01 श्री. काळे असे आम्हा दोघांना पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे श्री.कडुळे यांची भेट घेण्यास पाठविले. व्हाईस रेकॉर्डिंग सुरु करुन दिल्यानंतर मी व पंच क्र.01 श्री. काळे असे माझे कडील मोटार सायकलने पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणा हुन पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे गेलो व मोटार सायकल पोलीस ठाण्याच्या बाहेर उभी करुन मी व पंच क्र. श्री. काळे पायी चालत पोलीस ठाण्यात गेलो तेव्हा तेथे हजर असलेले श्री.मिसाळ यांना श्री.कडुळे यांच्या बाबत विचारणा केली असता ते पोलीस ठाणे येथे नसले बाबत मला श्री.मीसाळ यांनी सांगितले. त्यानंतर मी व पंच क्र.1 श्री.काळे पायी चालत येऊन पोलीस ठाण्यासामोरी माझ्याकडील मोटार सायकल वर बसुन सुरक्षीत ठिकाणी परत आलो. तेव्हा माझ्याकडील व्हाईस रेकॉर्डर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांच्या सुचनेवरुन पोलीस अमलदार श्री.शेख यांनी बंद केले. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी पंच क्र.1 श्री.काळे यांना व मला विचारपुस करुन काय झाले असे विचारले असता आम्ही त्यांना श्री.कडुळे भेटले नसले बाबत सांगितले.

त्यानंतर मी माझे मोबाईल वरुन पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे यांना त्यांचा मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर फोन केला असता श्री.कडुळे यांनी मला तु येथे आले आहे का असे विचारले असता मी त्यांना हो म्हणालो तेव्हा त्यांनी मला पोलीस कॉलनी येथे येण्याबाबत सांगितले.

त्यानंतर सदर बाबत मी पोलीस निरीक्षक श्री. घरबुडे साहेब यांना सांगितले असता पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे यांचे सुचने वरुन पोलीस अमलदार श्री.शेख यांनी व्हाईस रेकॉर्डिंग मशीन 14.04 वा चालु करुन 14.09 वा. मला व पंच क्र.1 श्री.काळे यांना श्री.कुडाळे यांना भेटण्यासाठी पोलीस कॉलनी पिंपळनेर येथे रवाना केले. त्यानंतर मी व पंच क्र.1 श्री.काळे असे माझ्याकडील मोटार सायकलने पोलीस कॉलनी पिंपळनेर येथे गेलो असता तेथे आम्हाला श्री.कुडाळे यांना भेटलो तेव्हा पोलीस कर्मचारी श्री.कुडाळे हे मला म्हणाले की, काय सुग्रीव तेव्हा मी त्यांना म्हणलो की, काय नाही, किती, हे करायचे.. तेव्हा श्री कुडाळे मला म्हणाले की, अ, काय म्हणला.. त्यावर मी त्यांना किती.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, दि ना, किती देतो.. काय दहा.. पाच.. दे आपला माणूस हे,त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणाले की, तुम्ही सांगाणा, काय असन..त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, पाच दिना. पाच.. त्यावर त्यावर मी त्यांना म्हणालो की, अ.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, पाच, दिवसा टाकु नको वर का ट्रिप.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणाले की, नाही नाही.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, लई आपली, याची गाडी फिरायली साईड ला..ते दुखी आत्मा असते, कसे.. त्यावर मी त्यांना म्हणालो की, तीन.. एक.. हजार रुपये घ्या, या वेळेस राहुद्या.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, नाही ना, साहेब नाही ना एकत रे, बाबा..पत्रकार जोड च्या जोड, कस हे तुव्ह सुरु हे सध्याच, होय.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, त्याच करतो.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, पाच दिना, तुला लक्ष्मी बसलेलो हे, दहा हजार पैक्षा कमी ट्रक्टरचे पेसे घेत नाही, विचार.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, आलो.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, तु काय कर, जातांनी दिपकच दुकान नाही ना, ते शिंदेच.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, कुठ.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, तं कडक चहा वाल हे का, त्याच्या पशी ठेऊन दे.. त्यावर मी कुडाळे यांना वर असे म्हणालो त्यानंतर कुडाळे मला म्हणाले की, मी जाणार हे बीड ला.. फक्त दिवसा टाकु नको, त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, कव्हासीक जाणार हे त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, लगेच, चाललो मी आता, त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, फोन लावतो, तरी तुम्हाला.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, तिथ ठेऊन दे, काही अडचण नाही, त्याला म्हणा भावजीला फोन लाऊन सांगा म्हणा..त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, वर त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, कडक चे तिथ.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, हम्म.. त्यावर कुडाळे

मला म्हणाले की, येऊ का, बाकी निवांत त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, बर बर.. असे म्हणून मी व पंच क्र.1 श्री.काळे माझे कडील मोटार सायकल वर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी सांगितल्या प्रमाणे पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणाकडे निघून आलो. त्यानंतर मी व पंच क्र.01 काळे असे आम्ही दोघे मोटार सायकलने पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी परत आलो. तेव्हा माझ्याकडील व्हाईस रेकॉर्डर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांच्या सुचनेवरून पोलीस अमलदार श्री.शेख यांनी बंद केले. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी पंच क्र. 01 श्री. काळे व मला विचारपुस करून व्हाईस रेकॉर्डर मध्ये रेकॉर्ड झालेले संभाषण ऐकले असता पोलीस कर्मचारी श्री.कडुळे यांनी माझे वाळुचे ट्रॅक्टर चालु देण्यासाठी माझ्याकडे दहा हजार रुपयाची मागणी करून तडजोडी अंती 5000/- रुपये लाचेची मागणी करून चहाचे टपरीवाल्याचे मार्फत स्विकारणार असल्याचे मान्य केल्याचे खात्री केली.

त्यानंतर पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी पोलीस अंमलदार श्री.खरात यांनी मला व पंचाना अॅन्श्रासीन पावडर व अल्ट्राव्हायलेट लाईट यांचे गुणधर्माची माहिती देवून प्रात्यक्षिक करून दाखवले. त्यानंतर लाच म्हणून देण्यासाठी श्री.घरबुडे साहेबांनी माझे कडुन 5000/- रुपये घेतले. ज्यामध्ये पाचशे रुपये दराच्या 10 नोटा होत्या.

त्यानंतर सदर नोटांना अॅन्श्रासीन पावडर लावून नोटा माझ्या अंगातील पॅन्टच्या उजव्या बाजूच्या खिशात ठेवल्या. पोलीस कर्मचारी श्री.कुडाळे यांच्या सांगण्याप्रमाणे चहाचे टपरीवाल्याने लाच स्वीकारल्या नंतर माझ्या पॅन्टच्या डाव्या खिशातील रुमाल काढून वारंवार तोंड पुसून लाच स्विकारण्याचा इशारा देण्याबाबत सुचना दिल्या.

त्यानंतर पोलीस अंमलदार शेख यांनी पुन्हा व्हाईस रेकॉर्डर सुरू करून एका कापडी पिशवीत टाकून ती कापडी पिशवी माझ्या बनीयानचे बाहीला शर्टच्या आतील बाजूस अडकवली. त्यानंतर मी व पंच श्री.काळे असे आम्ही दोघेजण माझ्याकडील मोटार सायकलने पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणावरून पोलीस ठाणे पिंपळनेर शेजारील टपरी वाल्याकडे जाण्यासाठी रवना केले व आमच्या पाठीमागे पोलीस निरीक्षक श्री. घरबुडे हे पण सापळा पथकासह सर्व साहीत्यासह त्याठिकाणी आले व त्याठिकाणी सापळा लावून थांबले.

त्यानंतर मी व पंच श्री.काळे असे पिंपळनेर येथील बस थांब्यावर पोहचलो तेव्हा मी श्री.कडुळे यांना त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर तिन कॉल केले तेव्हा श्री.कडुळे यांनी माझे फोन न घेतल्याने मी व पंच श्री.काळे माझ्याकडील मोटार सायकलने पोलीस ठाण्यासमोर गेलो तेव्हा तेथे मला माहाराष्ट्र ग्रामीण बँके समोरील जामकर या इसमाने मला हातने इशारा करून त्यांचेकडे येण्याबाबत खुणावले त्यावर मी त्याचे जवळ गेलो तेव्हा सदर जामकर मला म्हणाला की, कॉल केलता.. त्यावर मी जामकर यास म्हणालो की, हम्म. त्यांनी उचलला नाही.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, द्या ना.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, अ.. त्यावर जामकर हे मला म्हणाले की, घ्यायला सांगितले मला.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, सांगितले का ? त्यांना द्या.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, आत लगेच करतो, सगळ मीच असतो.. हे काय, आता जस्ट फोन आल त्यांच मला..तुम्ही त्यांना फोन करत होते, त्यांचा फोन आला आता मला.. म्हणून मी तुम्हाला हाक मारल्या इथ, मीच यायलो होतो.. असे म्हणून श्री कुडाळे यांना फोन तेव्हा जामकर म्हणले की हा सर, त्यावर कुडाळे म्हणाले की, काय झाल.. त्यावर जामकर कुडाळे यांना म्हणाले की, हा.. हा.. ईकड आलत पोलीस स्टेशन कड, हो.. असे म्हणून जामकर यांनी फोन कट केला त्यावर जामकर मला म्हणाले की, काय झाल.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, काय नाही, काय म्हणले ते.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, काही

नाही.. तीनच का.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, अ.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, तीनच का..
त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, नाही नही, पाच...पाच हेत.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की,
चालत..तेव्हा पंच क्रमांक 01 श्री.काळे यांचे समक्ष माझ्याकडून अॅन्थ्रासिन पावडर लावलेली लाचेची रक्कम
5000/- रुपये हे डाव्या हाताने स्विकारून त्यांच्या अंगातील पॅन्टच्या डाव्या बाजूच्या समोरील खिशामध्ये
ठेवली. त्यानंतर मी ठरल्या प्रमाणे माझ्या पॅन्टच्या डाव्या खिशातील रुमाल काढून वारंवार तोंड पुसुन लाच
स्विकारल्याचा 15.30 वाजेच्या सुमारास पुर्वनियोजित इशारा केला. असता काही वेळातच सापळा पथक तेथे
आले. त्यावेळी माझ्या जवळील व्हाईस रेकॉर्डर पोलीस अंमलदार श्री. खुळे यांनी बंद केले. त्यावेळी पंच क्र.
01 श्री.काळे यांनी पैसे घेण्याच्या इसमाकडे बोट करुन लाच स्विकारल्याबाबत पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे
साहेबांना सांगितले. तेव्हा घरबुडे साहेबांच्या सुचनेवरुन सापळा पथकाने सदर इसमास लाचेच्या रक्कमेसह
रंगेहाथ पकडले. त्यानंतर सदर इसमास पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे आणले नंतर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे
साहेब यांनी त्यांचे पुर्ण नाव विचारले असता त्यांनी त्यांचे नाव ईश्वर बाबासाहेब जामकर, वय 44 वर्ष,
व्यवसाय होमगार्ड/341होमगार्ड पथक बिड, रा.वडगांव, ता.जि. बिड ह.मु.कुलकर्णी यांचे घरी सराफालाईन
धोंडीपुरा बीड असे सांगितले. त्यानंतर घरबुडे साहेबांच्या सुचने वरुन पोलीस ठाण्यातील कक्षाचे दार, खिडक्या
व लाईट बंद करुन अंधार करुन अंधारात अल्ट्राव्हायलेट लाईटच्या प्रकाशात होमगार्ड/341ईश्वर बाबासाहेब
जामकर यांची पंचा समक्ष तपासणी केली असता त्यांच्याकडे मिळून आलेल्या 5000/- रुपये लाचेच्या रकमेवर
तसेच होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांच्या डाव्या हाताचे तळव्यावर व अंगातील पॅन्टच्या डाव्या
बाजूच्या खिशामध्ये हिरवट रंगाची चकाकी स्पष्ट दिसून आली. त्यानंतर घरबुडे साहेब, सापळा पथक, दोन्ही
पंच व होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांना सोबत घेवुन अॅन्टी करप्शन ब्युरो बीड कार्यालयात आलो.
तसा सविस्तर सापळा कारवाई पंचनामा करण्यात आला. तरी पोलीस कर्मचारी रामप्रसाद शिवनाथ कडुळे वय
36 वर्ष नेमणुक पोलीस ठाणे पिंपळनेर जि. बीड व होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांच्या विरुद्ध
कायदेशीर कारवाई करण्यात यावी ही विनंती.

माझी वरील फिर्याद माझे सांगणे प्रमाणे संगणकावरती टाईप केली असुन त्याची प्रिंट काढल्यानंतर मी
वाचून पाहिली ती बरोबर व खरी आहे.

समक्ष



(ए.बी.घरबुडे)

पोलीस निरीक्षक,

अॅन्टी करप्शन ब्युरो, जालना.

फिर्याद दिली सही.





FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 173 B.N.S.S)

प्रथम खबर अहवाल

(कलम बी एन एस एस १७३ च्या अंतर्गत)

1. District (जिल्हा): बीड

P.S.(ठाणे): पिंपळनेर

FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0294

Year (वर्ष): 2024

Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 24/10/2024 01:08

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7
2	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7(a)
3	भ्रष्टाचार, प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	12

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): बुधवार

Date From (दिनांक पासून): 23/10/2024

Time Period पहर 5

Date To (दिनांक पर्यंत): 23/10/2024

(कालावधी):

Time From (वेळेपासून): 15:30 बजे

Time To (वेळेपर्यंत): 15:30 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 24/10/2024

Time (वेळ): 00:41 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ):

Entry No. (नोंद क्र.): 002

Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 24/10/2024 00:41 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर):

पूर्व, 1 किमी

Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): महाराष्ट्र ग्रामीन बके समोर, पिंपळनेर

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then

(या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): सुग्रीव विष्णु सोजे

(b) Father's/Husband's Name (वडील / पती चे नाव) :

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1997

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No. (पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) ID details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN) ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No. (अ.क्र.)	ID Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	ID Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पत्ता	रंजेगाव, बीड, पिंपळनेर, बीड, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पत्ता	रंजेगाव, बीड, पिंपळनेर, बीड, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):**(j) Phone number (फोन नं.):**

Mobile (मोबाइल नं.): 91-9613919190

7: Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या / संशयीत/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address. (वर्तमान पत्ता)
1	रामप्रसाद शिवनाथ कडुळे			1. पोलीस ठाणे पिंपळनेर, बीड, पिंपळनेर, बीड, महाराष्ट्र, भारत
2	ईश्वर बाबासाहेब जामकर			1. वडगाव, ह. मु. धोडीपुरा बीड कुलकर्णी या, पिंपळनेर, बीड, महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):**9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):**

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value (In Rs/-) (मुल्य (रु.))

10 Total value of property (In Rs/-)
(चोरीस गेलेल्या मालमृत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

11. Inquest Report / U.D. case No., if any
(इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र., जर असल्यास):

S.No. (अ.क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी.बी.क्र.)
--------------------------	--

12. First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

दिनांक- 23.10.2024

फिर्याद

मी, सुग्रीव विष्णु सोंजे, वय 27 वर्ष, व्यवसाय - वाळू वाहतुक व शेती, रा.रंजेगांव ता.बिड जि.बिड मो.नं 961391919 आधार कार्ड नं 542772024254

मी अॅन्टी करप्शन ब्युरो बीड येथे हजर राहून समक्ष फिर्याद देतो की, मी वरील ठिकाणी राहणारा असून वाळू वाहतुक तसेच शेती करून कुंटुबाचा उदरनिर्वाह करतो.

दिनांक 23.10.2024 रोजी मी पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेबांना शासकीय पंचासमक्ष पिंपळनेर ते बीड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी हजर राहून तक्रार दिली होती की, समक्ष पिंपळनेर ते बीड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी हजर राहून तक्रार देतो की, मी वरील ठिकाणाचा राहणार असून वाळूवाहतुक व शेती करून माझे कुंटुब चा उदरनिर्वाह करतो.

दिनांक 21.10.2024 रोजी मी पिंपळनेर पोलीस ठाणे येथील पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे यांना माझे फोन वरून त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर फोन करून वाळू वाहतुकीचे टॅक्टर चालू करण्याबाबत विचारणा केली असता ते मला म्हणाले की तु मला प्रत्यक्ष पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे येवुन सायंकाळी 06.00 वा. भेट असे म्हणुन फोन कट केला. त्यानंतर सायंकाळी 06.00 वा पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे यांनी त्यांचे मोबाईल वरून फोन करून तु मला भेटण्यासाठी का आला नाही असे विचारले असता मी त्यांना माझ्या माघे कापुस वेचण्याचे काम चालू असल्यामुळे मी तुम्हाला भेटण्यासाठी येवु शकलो नसले बाबत त्यांना सांगितले. त्यावर त्यांनी मला उदया दिनांक 22.10.2024 रोजी सकाळी 08.00 वा त्यांना भेटण्यासाठी पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे ये असे म्हणुन म्हणुन फोन कट केला.

मी दिनांक 22.10.2024 रोजी सकाळी 08.00 वा. पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे यांना त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर फोन केला असता त्यांचा फोन बंद असल्याने मी संपर्क करू शकलो नाही.

मी दिनांक 23.10.2024 रोजी सकाळी 09.00 वा चे सुमारास पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे यांना त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर संपर्क केला असता त्यांनी मला फोनवर आपल्याला व्यवस्थीत बोलता येणार नाही तु मला भेटण्यासाठी पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे दुपारी 12.30 वा ये आपण भेटल्यानंतर आपन करून घेवु असे म्हणुन फोन कट केला.

पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे हे मला प्रत्यक्ष भेटल्यानंतर माझे वाळू वाहतुकीचे टॅक्टर चालू देण्यासाठी माझ्याकडे पैसेची मागणी करणार असल्याने व सदर पैसे हे लाचेचे असल्याचे मला माहित असल्याने मला त्यांना पैसे देण्याची इच्छा नसल्याने मी अॅन्टी करप्शन ब्युरो, जालना येथे पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे हे मला वाळू वाहतुकीचे टॅक्टर चालू देण्यासाठी पैसे मागत असले बाबत फोन द्वारे तक्रार केली होती. त्यानंतर अॅन्टी करप्शन ब्युरो, जालना येथील पोलीस निरीक्षक श्री. घरबुडे साहेब हे मला पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी भेटले त्यावेळी मी त्यांच्याकडे वर नमुद प्रमाणे तक्रार दिली.

पोलीस कर्मचारी श्री.कडुळे यांचे व माझे कौणते ही आर्थिक व्यवहार नसून कोणत्याही प्रकारचे वाद नाहीत.

मी त्यांची दिनांक 23.10.2024 रोजी प्रत्यक्ष भेट घेणार आहे त्यावेळी पोलीस कर्मचारी श्री कडुळे किंवा त्यांचे वतीने इतर कोणी माझ्याकडे लोचची मागणी केल्यास त्यांचेवर कायदेशीर कार्यवाही करावी ही विनंती.

त्यानंतर मी वरील प्रमाणे दिलेली तक्रार दोन्ही पंचानी व पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेबांनी वाचून पाहून तक्रारीवर सहया केल्या. त्यानंतर मी दिलेली तक्रार खरी आहे काय, याची पडताळणी करण्यासाठी, माझ्यासोबत व्हाईस रेकॉर्डर मशीन चालू करून व पंच क्र.01 श्री. काळे यांचेसह दिनांक 23.10.2024 रोजी पोलीस कर्मचार श्री.कडुळे यांची भेट घेण्यासाठी पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे पाठवून तक्रार पडताळणी करण्याचा निर्णय श्री. घरबुडे

साहेबांनी घेतला. तेव्हा लाचमागणी झालेनंतर पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी येण्याबाबत सूचना दिल्या.

त्यानंतर मला व पंचाना व्हाईस रेकॉर्डर मशीन कशाप्रकारे काम करते याबाबत थोडक्यात प्रात्याक्षिक करून दाखवले व त्यामध्ये नविन मेमरीकार्ड टाकून व्हाईस रेकॉर्डिंग मशीन दुपारी 13.41 वाजेच्या सुमारास चालू करून मला व पंच क्र.01 श्री. काळे असे आम्हा दोघांना पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे श्री.कडुळे यांची भेट घेण्यास पाठविले. व्हाईस रेकॉर्डिंग सुरू करून दिल्यानंतर मी व पंच क्र.01 श्री. काळे असे माझे कडील मोटार सायकलने पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणा हुन पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे गेलो व मोटार सायकल पोलीस ठाण्याच्या बाहेर उभी करून मी व पंच क्र. श्री. काळे पायी चालत पोलीस ठाण्यात गेलो तेव्हा तेथे हजर असलेले श्री. मिरसाळ यांना श्री.कडुळे यांच्या बाबत विचारणा केली असता ते पोलीस ठाणे येथे नसले बाबत मला श्री.मीसाळ यांनी सांगितले. त्यानंतर मी व पंच क्र.1 श्री.काळे पायी चालत येऊन पोलीस ठाण्यासामोरी माझ्याकडील मोटार सायकल वर बसून सुरक्षीत ठिकाणी परत आलो. तेव्हा माझ्याकडील व्हाईस रेकॉर्डर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांच्या सूचनेवरून पोलीस अमलदार श्री.शेख यांनी बंद केले. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी पंच क्र.1 श्री.काळे यांना व मला विचारपुस करून काय झाले असे विचारले असता आम्ही त्यांना श्री.कडुळे भेटले नसले बाबत सांगितले.

त्यानंतर मी माझे मोबाईल वरून पोलीस कर्मचारी श्री. कडुळे यांना त्यांचा मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर फोन केला असता श्री.कडुळे यांनी मला तु येथे आले आहे का असे विचारले असता मी त्यांना हो म्हणालो तेव्हा त्यांनी मला पोलीस कॉलनी येथे येण्याबाबत सांगितले.

त्यानंतर सदर बाबत मी पोलीस निरीक्षक श्री. घरबुडे साहेब यांना सांगितले असता पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे यांचे सूचने वरून पोलीस अमलदार श्री.शेख यांनी व्हाईस रेकॉर्डिंग मशीन 14.04 वा चालू करून 14.09 वा. मला व पंच क्र.1 श्री.काळे यांना श्री.कुडाळे यांना भेटण्यासाठी पोलीस कॉलनी पिंपळनेर येथे रवाना केले. त्यानंतर मी व पंच क्र.1 श्री.काळे असे माझ्याकडील मोटार सायकलने पोलीस कॉलनी पिंपळनेर येथे गेलो असता तेथे आम्हाला श्री.कुडाळे यांना भेटलो तेव्हा पोलीस कर्मचारी श्री.कुडाळे हे मला म्हणाले की, काय सुप्रीव तेव्हा मी त्यांना म्हणलो की, काय नाही, किती, हे करायचे.. तेव्हा श्री कुडाळे मला म्हणाले की, अ, काय म्हणला.. त्यावर मी त्यांना किती.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, दि ना, किती देतो.. काय दहा..पाच.. दे आपला माणुस हे,त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणाले की, तुम्ही सांगाणा, काय असन..त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, पाच दिना, पाच.. त्यावर त्यावर मी त्यांना म्हणालो की, अ.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, पाच, दिवसा टाकु नको बर का टिप.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणाले की, नाही नाही.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, लई आपली, याची गाडी फिरायली साईड ला..ते दुखी आत्मा असते, कसे.. त्यावर मी त्यांना म्हणालो की, तीन.. एक.. हजार रुपये घ्या, या वेळेस राहुद्या.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, नाही ना, साहेब नाही ना एकत रे, बाबा..पत्रकार जोड च्या जोड, कस हे तुव्ह सुरु हे. सध्याच, होय.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, त्यांच करतो.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, पाच दिना, तुला लक्ष्मी बसलेलो हे, दहा हजार पैशा कमी ट्रक्टरचे पेसे घेत नाही, विचार.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, आलो.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, तु काय कर, जातांनी दिपकच दुकान नाही ना, ते शिंदेच.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, कुठ.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, ते कडक चहा वाल हे का, त्याच्या पशी ठेऊन दे.. त्यावर मी कुडाळे यांना बर असे म्हणालो त्यानंतर कुडाळे मला म्हणाले की, मी जाणार हे बीड ला.. फक्त दिवसा टाकु नको, त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, कव्हासोक जाणार हे त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, लगेच, चाललो मी आता, त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, फोन लावतो, तरी तुम्हाला.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, तिथ ठेऊन दे, काही अडचण नाही, त्याला म्हणा भावजीला फोन लाऊन सांगा म्हणा..त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, बर त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, कडक चे तिथ.. त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, हम्म.. त्यावर कुडाळे मला म्हणाले की, येऊ का, बाकी. निवांत त्यावर मी कुडाळे यांना म्हणालो की, बर बर.. असे म्हणून मी व पंच क्र.1 श्री.काळे माझे कडील मोटार सायकल वर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी सांगितल्या प्रमाणे पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणाकडे निघून आलो. त्यानंतर मी व पंच क्र.01 काळे असे आम्ही दोघे मोटार सायकलने पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी परत आलो. तेव्हा माझ्याकडील व्हाईस रेकॉर्डर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांच्या सूचनेवरून पोलीस अमलदार श्री.शेख यांनी बंद केले. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी पंच क्र. 01 श्री. काळे व मला विचारपुस करून व्हाईस रेकॉर्डर मध्ये रेकॉर्ड झालेले संभाषण ऐकले असता पोलीस कर्मचारी श्री.कडुळे यांनी माझे वाळूचे ट्रक्टर चालू देण्यासाठी माझ्याकडे दहा हजार रुपयाची मागणी करून तडजोडी अंती 5000/- रुपये लाचेची मागणी करून चहाचे टपरीवाल्याचे मार्फत स्विकारणार असल्याचे मान्य केल्याचे खात्री केली.

त्यानंतर पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणी पोलीस अंमलदार श्री.खरात यांनी मला व पंचाना अॅन्थासीन पावडर व अल्ट्राव्हायलेट लाईट यांचे गुणधर्माची माहिती देवुन प्रात्यक्षिक करुन दाखवले. त्यानंतर लाच म्हणुन देण्यासाठी श्री.घरबुडे साहेबांनी माझे कडुन 5000/- रुपये घेतले. ज्यामध्ये पाचशे रुपये दराच्या 10 नोटा होत्या.

त्यानंतर सदर नोटांना अॅन्थासीन पावडर लावून नोटा माझ्या अंगातील पॅन्टच्या उजव्या बाजूच्या खिशात ठेवल्या.

पोलीस कर्मचारी श्री.कुडाळे यांच्या सांगण्याप्रमाणे चहाचे टपरीवाल्याने लाच स्वीकारल्या नंतर माझ्या पॅन्टच्या डाव्या खिशातील रुमाल काढुन वारंवार तोंड पुसुन लाच स्विकारण्याचा इशारा देण्याबाबत सुचना दिल्या.

त्यानंतर पोलीस अंमलदार शेख यांनी पुन्हा व्हाईस रेकॉर्डर सुरु करुन एका कापडी पिशवीत टाकुन ती कापडी पिशवी माझ्या बनीयानचे बाहीला शर्टच्या आतील बाजूस अडकवली. त्यानंतर मी व पंच श्री.काळे असे आम्ही दोघेजण माझ्याकडील मोटार सायकलने पिंपळनेर ते बिड जाणाऱ्या हॉटेल आर्शीवाद चे शेजारी सुरक्षीत ठिकाणावरुन पोलीस ठाणे पिंपळनेर शेजारील टपरी वाल्याकडे जाण्यासाठी रवना केले व आमच्या पाठीमागे पोलीस निरीक्षक श्री. घरबुडे हे पण सापळा पथकासह सर्व सहाय्यासह त्याठिकाणी आले व त्याठिकाणी सापळा लावून थांबले.

त्यानंतर मी व पंच श्री.काळे असे पिंपळनेर येथील बस थांब्यावर पोहचलो तेव्हा मी श्री.कडुळे यांना त्यांचे मोबाईल क्रमांक 9763286999 यावर तिन कॉल केले तेव्हा श्री.कडुळे यांनी माझे फोन न घेतल्याने मी व पंच श्री.काळे माझ्याकडील मोटर सायकलने पोलीस ठाण्यासमोर गेलो तेव्हा तेथे मला माहाराष्ट्र ग्रामीण बँके समोरील जामकर या इसमाने मला हातने इशारा करुन त्यांचेकडे येण्याबाबत खुणावले त्यावर मी त्याचे जवळ गेलो तेव्हा सदर जामकर मला म्हणाला की, कॉल केलता.. त्यावर मी जामकर यास म्हणालो की, हम्म. त्यांनी उचलला नाही.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, घा ना.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, अ.. त्यावर जामकर हे मला म्हणाले की, घ्यायला सांगितले मला.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, सांगितले का ? त्यांनी घा.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, आत लगेच करतो, सगळ मीच असतो.. हे काय, आता जस्ट फोन आल त्यांच मला..तुम्ही त्यांना फोन करत होते, त्यांचा फोन आला आता मला.. म्हणुन मी तुम्हाला हाक मारल्या ईथ, मीच यायलो होतो.. (CCTNS प्रणाली मध्ये केवळ 8000 शब्द संख्या मर्यादा असल्याने उर्वरीत फिर्याद ही वेगळ्या पेजवर सोबत जेडण्यात येत आहे)

13. Action taken: Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at Item No. 2. (केलेली कारवाई: बाब क्र.२ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरुन अपराध घडल्याचे.)

(1) Registered the case and took up the investigation:

(प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले):

Madhusudan Ramkrishna Ghuge(I (Inspector)) /

or (किंवा)

(2) Directed (Name of I.O.) (तपास अधिका-याचे नाव):

Rank (पद):

No.(क्र.):

to take up the Investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)

(3) Refused investigation due to (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)
(4) **Transferred to P.S.**
(गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याने त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C. (आर. ओ .ए .सी.)

14 Signature/Thumb impression of the complainant / informant.

(तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):



15. Date and time of dispatch to the court

(न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

**Signature of Officer in charge,
Police Station**

पोलीस ठाणे अंमलदार
(ठाणे प्रभासी अधिका-याची स्वाक्षरी)
गेलीस हाणे पिपळनेर, ता. जि. बीड

Name (नाव): Madhusudan Ramki

Rank (पद): I (Inspector)

No. (सं.):

असे म्हणुन श्री कुडाळे यांना फोन तेव्हा जामकर म्हणले की हा सर, त्यावर कुडाळे म्हणाले की, काय झाल.. त्यावर जामकर कुडाळे यांना म्हणाले की, हा.. हा.. ईकड आलत पोलीस. स्टेशन कड, हो.. असे म्हणुन जामकर यांनी फोन कट केला त्यावर जामकर मला म्हणाले की, काय झाल.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, काय नाही, काय म्हणले ते.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, काही नाही.. तीनच का.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, अ.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, तीनच का.. त्यावर मी जामकर यांना म्हणालो की, नाही नाही, पाच...पाच हेत.. त्यावर जामकर मला म्हणाले की, चालत..तेव्हा पंच क्रमांक 01 श्री.काळे यांचे समक्ष माझ्याकडून अॅन्थ्रासिन पावडर लावलेली लाचेची रक्कम 5000/- रुपये हे डाव्या हाताने स्विकारून त्यांच्या अंगातील पॅन्टच्या डाव्या बाजूच्या समोरील खिशांमध्ये ठेवली. त्यानंतर मी ठरल्या प्रमाणे माझ्या पॅन्टच्या डाव्या खिशातील रुमाल काढुन वारंवार तोंड पुसुन लाच स्विकारल्याचा 15.30 वाजेच्या सुमारास पुर्वनियोजित इशारा केला. असता काही वेळातच सापळा पथक तेथे आले. त्यावेळी माझ्या जवळील व्हाईस रेकॉर्डर पोलीस अंमलदार श्री. खुळे यांनी बंद केले. त्यावेळी पंच क्र. 01 श्री.काळे यांनी पैसे घेण्याच्या इसमाकडे बोट करुन लाच स्विकारल्याबाबत पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेबांना सांगितले. तेव्हा घरबुडे साहेबांच्या सुचनेवरुन सापळा पथकाने सदर इसमास लाचेच्या रक्कमेसह रंगेहाथ पकडले. त्यानंतर सदर इसमास पोलीस ठाणे पिंपळनेर येथे आणले नंतर पोलीस निरीक्षक श्री.घरबुडे साहेब यांनी त्यांचे पुर्ण नाव विचारले असता त्यांनी त्यांचे नाव ईश्वर बाबासाहेब जामकर, वय 44 वर्ष, व्यवसाय होमगार्ड/341 होमगार्ड पथक बिड, रा.वडगांव, ता.जि. बिड ह.मु.कुलकर्णी यांचे घरी सराफालाईन धोंडीपुरा बीड असे सांगितले. त्यानंतर घरबुडे साहेबांच्या सुचने वरुन पोलीस ठाण्यातील कक्षाचे दार, खिडक्या व लाईट बंद करुन अंधार करुन अंधारात अल्ट्राव्हायलेट लाईटच्या प्रकाशात होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांची पंचा समक्ष तपासणी केली असता त्यांच्याकडे मिळून आलेल्या 5000/- रुपये लाचेच्या रकमेवर तसेच होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांच्या डाव्या हाताचे तळव्यावर व अंगातील पॅन्टच्या डाव्या बाजूच्या खिशांमध्ये हिरवट रंगाची चकाकी स्पष्ट दिसून आली. त्यानंतर घरबुडे साहेब, सापळा पथक, दोन्ही पंच व होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांना सोबत घेवुन अॅटी करप्शन ब्युरो बीड कार्यालयात आलो. तसा सविस्तर सापळा कारवाई पंचनामा करण्यात आला. तरी पोलीस कर्मचारी रामप्रसाद शिवनाथ कडुळे वय 36 वर्ष नेमणुक पोलीस ठाणे पिंपळनेर जि. बीड व होमगार्ड/341 ईश्वर बाबासाहेब जामकर यांच्या विरुध्द कायदेशीर कारवाई करण्यात यावी ही विनंती.

माझी वरील फिर्याद माझे सांगणे प्रमाणे संगणकावरती टाईप केली असुन त्याची प्रिंट काढल्यानंतर मी वाचून पाहीली ती बरोबर व खरी आहे.


पोलीस ठाणे अंमलदार
पोलीस ठाणे पिंपळनेर, ता.जि.बीड





विशेष अहवाल (स्पेशल रिपोर्ट) पो.स्टे पिंपळनेर

दिनांक, 24/10/2024

प्रती:- मा.पोलीस अधीक्षक साहेब बीड

प्राहीत:-अपर पोलीस अधीक्षक साहेब बीड, मा. उपविभागीय पोलीस अधिकारी साहेब बीड

पासुन:- पोलीस ठाणे अंमलदार पो.स्टे.पिंपळनेर

1	पोलीस स्टेशनचे नाव	पो.स्टे पिंपळनेर
2	गु.र.नं. व कलम	294/2024 कलम 7, 7 - अ 12 भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधि नियम 1988
3	गुन्हा घ.ता.वे. व ठिकाण	दिनांक 23.10.2024 रोजी 15.30 वाजेच्या सुमारास महाराष्ट्र ग्रामीन बँके समोर पिंपळनेर जि.बिड येथे
4	गुन्हा.दा.तारीख वेळ	दिनांक.24/10/2024 रोजी 00.41 वा.
5	फिर्यादी	सुग्रीव विष्णु सोजे, वय 27 वर्ष, व्यवसाय - वाळू वाहतुक व शेती, रा.रंजेगांव ता.बिड जि.बिड मो.न 961391919 आधार कार्ड नं 542772024254
6	आरोपी	1) पोअं/1408 रामप्रसाद शिवनाथ कडुळे वय 36 वर्ष व्यवसाय नोकरी नेमणुक पोलीस ठाणे पिंपळनेर जि.बीड 2) ईश्वर बाबासाहेब जामकर, वय 44 वर्ष, व्यवसाय होमगार्ड/341 होमगार्ड पथक बिड, रा.वडगांव, ता.जि. बिड ह.मु.धोंडीपुरा बीड कुलकर्णी यांचे घरी किरायाणे
7	पिडीत	--
8	आरोपी अटक नसल्यास स्पष्ट कारण	आरोपी क्र. 2 हा दिनांक.24/10/2024 रोजी 01.22 वा. अटक
9	गैला माल	-
10	मिळाला माल	लाचेची रक्कम 5000 /- रुपये अॅन्थ्रासिन पावडर लागलेली
12	गुन्ह्याचे हेतु/कारण	लाचेची मागणी करणे
13	हात्यार	--
14	गुन्हा दाखल विलंब	--
15	दाखल अधिकारी/अंमलदार	सफौ/1196 ए.आर. मिसाळ, मो.नं. 9860650840
16	तपासी अधिकारी/अंमलदार	श्री.ए.बी.घरबुडे पोलीस निरीक्षक, ला.प्र.वि, जालना मो. नं. 9860667770
17	प्रभारी अधिकारी	सपोनि/घुगे, मो.नं.9403031889
18	भेट दिलेची ता.वेळ	दिनांक.25/06/2024 रोजी 20.30 वाजेपासुन पुढे चालु
19	भेट देणारे अधिकारी	--
20	अंतर/दिशा	पुर्व
21	खुलासा	नमुद ता वेळी व ठिकाणी यातील नमुद आरोपी लोकसेवक क्रमांक 1 यांनी तक्रारदार यांचे वाळू चे ट्रॅक्टर चालु देण्यासाठी पंचा समक्ष 5000 /- रुपये लाचेची मागणी करुन सदर लाचेची रक्कम चहा चे टपरीवाल्या मार्फत स्विकारणाचे मान्य केले. आरोपी क्रमांक 02 यांनी आरोपी क्रमांक 01. यांचे सांगण्यावरुन तक्रारदार यांचे कडुन लाचेची रक्कम 5000 /- रुपये अॅन्थ्रासिन पावडर लागलेली तक्रारदार यांच्याकडुन पंचा समक्ष स्विकारली म्हणुन त्यांचे विरुध्द गुन्हा दाखल करुन सदर गुन्ह्याचा तपास श्री.ए.बी.घरबुडे पोलीस निरीक्षक, ला.प्र.वि, जालना मो. नं. 9860667770 यांचे कडे दिला.
22	फिर्यादीस प्रत	दिली

पोलीस ठाणे अंमलदार
पोलीस ठाणे पिंपळनेर, ता.जि.बीड